




Ádánd Község Polgármesterétől

Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő
Ádánd, 2022. szeptember 16.


Kétszeriné dr. Takács Éva
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Ádánd Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2022. szeptember 29-i soros, nyilvános ülésére

Tárgy: Döntés az Ádánd Községi Sportegyesület által pályázott gépjármű üzemben tartásáról,
használatáról

Előterjesztő: Szatmári Kornélia polgármester

Előterjesztést készítette: Kétszeriné dr. Takács Éva jegyző

A határozathozatalhoz a Möt. 47. § (2) bekezdése alapján **egyszerű szótöbbség szükséges.**

A határozathozatal a Möt. 48.§ (1) bekezdése alapján **nyílt** szavazással történik.

Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó.

Tisztelt Képviselő-testület!

Ádánd Község Sportegyesület azzal a kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy az egyesület által, pályázati támogatással megvásárolt 9 személyes gépjármű üzembentartását vállalja az önkormányzat.

A kérdés eldöntéséhez egyrészt szükséges a gépjármű-üzembentartással járó jogosultságok és kötelezettségek áttekintése:

Üzembentartói szerződések esetén a gépjármű birtoklásának, a használatának és hasznosításának, illetőleg az azzal való rendelkezésnek a jogosultsága, illetőleg a gépjármű terheinek viselése és jogszabály által előírt egyéb kötelezettségek teljesítése megoszlik a tulajdonos és az üzembentartó között.

A gépjármű tulajdonosa az, akinek vagyona a dolog gyarapítja, s aki jogosult annak tulajdonjogát másra átruházni (eladni), illetőleg azt megterhelni stb. Az üzembentartó az, akit megillet a gépjármű birtoklásának, használatának joga, és fontos, hogy őt terheli minden, a használat jogszerűségéhez szükséges feltétel biztosítása, illetőleg az üzemeltetéssel összefüggésben felmerült költség viselése. Az üzembentartó nem jogosult azonban a gépjárművel rendelkezni, így nem idegenítheti el, nem terhelheti meg, s ekként az üzembentartóval szembeni követelések kielégítéseként sem nyújt fedezetet a gépjármű, az pl. végrehajtás alá nem vonható.

Üzembentartói feladatkör a mindenkor érvényes gépjármű hatósági engedély meglétének biztosítása. A kötelező gépjármű-felelősségbiztosításról szóló jogszabály az üzembentartó számára írja elő a mindenkor érvényes és hatályos biztosítás meglétét. Az üzembentartót így nem csak a felelősségbiztosítás díja, hanem az érvényes felelősségbiztosítás hiányából fakadó joghátrányok, pl. az emiatt kiszabott szabálysértési bírság, fedezetlenségi díj, saját hibás balesetek esetén teljes kártérítési kötelezettség a károsultak felé, stb. is terhelik.

Szintén az üzembentartó kötelezettsége annak biztosítása, hogy a gépjármű a közúti közlekedésben történő részvétel során biztonságos közlekedésre alkalmas legyen. Az üzembentartó köteles tehát a gépjármű karbantartására, műszaki állapotának rendszeres ellenőrzésére, és hiányosság, hiba észlelése esetén annak pótlására, javítására.

Az üzembentartó kötelezettsége a helyi közutakon, közterületeken történő parkolás során kiszabott pótdíj megfizetése – függetlenül attól, ki volt az, aki ténylegesen elmulasztott eleget tenni a díjfizetési kötelezettségének

Szintén az üzembentartó köteles az úthasználat díjának megfizetésére, s ennek elmaradása esetén a kiszabott pótdíj rendezésére.

Az objektív felelősség hatálya alá tartozó közlekedési szabályszegés esetén kiszabott bírság is főszabályként a gépjármű üzembentartóját terheli attól függetlenül, hogy ki volt a tényleges szabályszegő, s ez alól csak néhány kivételes esetben mentesülhet. Tipikusan ilyen a legnagyobb megengedett sebességre vagy a járműforgalom irányítására szolgáló fényjelző készülék jelzéseire vonatkozó előírások megszegése.

Napjainkban nem elhanyagolható költségként jelenik meg a használattal járó üzemanyag költség is.

A kérdés eldöntésénél tisztázandó másrészt a járművet használni kívánó jogosultak köre, a használat mértéke, a használattal kapcsolatos költségviselés, költségmegosztás.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztett megtárgyalni és az előterjesztés tárgyában határozatot hozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

Ádánd Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés az Ádánd Községi Sportegyesület által pályázott gépjármű üzemben tartásáról, használatáról” című előterjesztést, és az alábbi határozatokat hozta:

A./ változat

A képviselő-testület Ádánd Községi Sportegyesület részére a pályázati támogatással megvásárolt 9 személyes gépjármű üzemben tartásához bruttó forint összeget biztosít a az önkormányzat 2022. évi költségvetésének civil kerete terhére.

B./ változat

A képviselő-testület felkéri az Ádánd Községi Sportegyesületet, hogy részletesen szíveskedjen meghatározni, hogy milyen mértékben és költségek viselése mellett kívánja használni a pályázati támogatással megvásárolt 9 személyes gépjárművet, melynek üzembentartói jogát át kívánja adni Ádánd Község Önkormányzatának.

Felelős: Szatmári Kornélia polgármester

Határidő: értelem szerint

Ádánd, 2022. szeptember 16.


Szatmári Kornélia
polgármester

